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semleges tengely

a keresztmetszetsíkja

Hajlítás esetén a semleges tengely
mindig átmegy a keresztmetszet súlypontján!

A nagytáblás fedést alátámasztó szelemen modellje kéttámaszú

hajlítás síkja
a gravitációs terhekből

hajlítás síkja 

a szélteherből

A garvitációs terhekből ferde hajlítás,
a szélteherből egyenes hajlítás az igénybevétel

Ferde hajlítás  (def)
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A semleges tengely helyzete

A semleges tengely mentén a normálfeszültség=0

x és y a semleges tengely pontjainak koordinátái
a semleges tengely egyenlete:
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X és Y a keresztmetszet
főtengelyei
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a nyomatéki vektor mindig

merőleges a síkra amiben működik

sem leges tenge ly

a semleges tengely és az "x" tengely egymással
bezárt szöget

A semleges tengely helye a feszültségek ismeretében
szerkesztéssel határozható meg a legegyszerűbben.
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